

Оновлена інформація про порядок надання адміністративних послуг МОЗ України на період встановлення карантину!

МОЗ України інформує, що Центр адміністративних послуг «Єдине вікно» МОЗ України на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215) та наказу МОЗ України від 17.03.2020 № 672 «Про організацію роботи апарату Міністерства охорони здоров'я України, підприємств, установ та організацій, що належить до сфери його управління, на період дії карантину» **припинив індивідуальний прийом громадян.**

Центр адміністративних послуг «Єдине вікно» МОЗ України на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної інфекції (COVID-19), буде здійснювати прийом та реєстрацію документів з питань надання адміністративних послуг **(ліцензування, акредитація) виключно поштовим відправленням.**

Нагадуємо, [пунктом 2 частини першої статті 10 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності"](#)), передбачена можливість направлення документів з питань ліцензування поштовим відправленням з описом вкладення. Документи можуть бути направлені на адресу Центру адміністративних послуг «Єдине вікно» або МОЗ України (Управління ліцензування та контролю якості надання медичної допомоги).

Поштова адреса Центру адміністративних послуг «Єдине вікно» МОЗ України: 03057, м. Київ, Солом'янський район, вул. Смоленська, буд. 10.

Поштова адреса МОЗ України: 01601, м. Київ, вул. Грушевського, буд. 7.

Водночас, МОЗ України звертає увагу суб'єктів господарювання, що згідно з підпунктом 3 пункту 2 розділу II Прикінцеві положення [Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби \(Covid-19\)»](#) установлено, що на період карантину пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) зупиняється перебіг строків звернення за отриманням адміністративних та інших послуг та строків надання цих послуг, визначених законом.

Від дня припинення карантину перебіг цих строків продовжується з урахуванням часу, що минув до його зупинення.

Примітка: додаткову інформацію, роз'яснення з питань ліцензування, акредитації, на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, суб'єкт господарювання може отримати за допомогою звернення на e-mail: ✉ licmedmoz@ukr.net (відділ ліцензування); ✉ moz2018@ukr.net (Головна акредитаційна комісія МОЗ України).